



В день рождения – подарок от губернатора

Вчера во Дворце спорта «Трудовые резервы» завершился XIX международный турнир по спортивной акробатике на Кубок Клавдии Михайловны Наумовой. Эти традиционные соревнования собрали весьма сильный состав участников. Самых достойных в Орел делегировали Москва и Санкт-Петербург, Волгоград и Краснодар, другие города России, были и гости из дружественной Беларуси.

Поприветствовать участников международного турнира приехали губернатор Орловской области Егор Семенович Строев, председатель областного Совета народных депутатов Иван Яковлевич Москин, руководители города и городского Совета.

Выступая перед спортсменами и зрителями, Е.С. Строев сказал:

— Уважаемые участники и гости нашего города! Сегодня

не одно поколение талантливых спортсменов, подготовила целую плеяду молодежи, уверенно вошедшей в большой спорт. Дорогая Клавдия Михайловна, от областной администрации, областного и городского Советов народных депутатов мы хотим поздравить вас с днем рождения!

За годы, проведенные на тренерском поприще, вы стали не просто тренером с большой буквы, но и человеком, который прославил наш родной край. Вы подготовили более двухсот спортсменов — мастеров спорта, около двадцати чемпионов Европы и мира. Ваши воспитанники принесли славу не только орловскому, но и российскому спорту. Мы гордимся вами и счастливы, что живем с вами в одно время. Вы лицо орловского спорта. Наша гордость. Дай вам Бог всегда оставаться на вершине спортивной славы, желаю вам дальнейших творческих успехов!

Решение губернатора было встречено бурными аплодисментами всех присутствующих. Что и говорить, не каждый тренер удостоивается такого внимания. Но Клавдия Михайловна заслужила это всей своей жизнью



и своими творческими успехами. Что же касается самих соревнований, то сразу отметим, что орловские акробаты в очередной раз доказали, что они по праву считаются сильнейшими.

Более подробно об итогах турнира мы расскажем в ближайших номерах «Орловской правды».

Андрей АНТОНОВ.
Фото Андрея САСИНА.



на Орловщине большой спортивный праздник. И посвящен одному человеку — Клавдии Михайловне Наумовой, которая за свою жизнь воспитала

Михайловна праздновала свой день рождения. Губернатор, тепло поздравив именинницу и вручив ей огромный букет цветов, сде-

КАСАЕТСЯ ВСЕХ Кризис как шанс

Ещё в начале октября, когда мировой финансовый кризис только-только поднимал голову, на расширенном заседании коллегии области губернатор Е.С. Строев в растерянном хоре прогнозов и предсказаний по поводу возможных экономических последствий кризиса конкретно для нашего региона, не задумываясь, сформулировал задачу так: главное — удержать производство. Вот фрагмент его тогдашнего выступления дословно: «Останется живой реальная экономика, не заглохнет предпринимательская инициатива, будет востребован профессиональный опыт тысяч людей — любой кризис будет преодолен. Только производство даёт шанс оправиться от удара, подняться с земли и развиваться дальше. Не удержим производство — завтра начнется цепная реакция с непредсказуемыми социальными последствиями».

А удержать на плаву фабрики и заводы — это прежде всего сохранить их трудовые коллективы, не дав сомнительному бизнесу решать свои финансово-шкурные дела за счёт увольнения людей. И чтобы не кусать потом, после кризиса, локти. Ведь, как заметил недавно во время визита в Липецк премьер-министр правительства В.В. Путин, «потерять хорошего работника легко; только когда предприятие начнёт развиваться, специалистов вернуть будет сложно».

(Окончание на 2-й стр.)

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ В УВД Всплеска преступности не будет

Даже если в условиях кризиса значительно вырастет число безработных. Так считает первый заместитель начальника УВД Орловской области, начальник криминальной милиции Ю.Н. Савенков.

— Не допустим, — заявил Юрий Николаевич журналистам и добавил: — В крайнем случае попросим помощи у губернатора, штаты расширим.

На пресс-конференции в управлении внутренних дел на вопросы представителей региональных СМИ отвечал не только сам начальник криминальной милиции, но и руководители подчиненных ему управлений: уголовного розыска — А.М. Азаров, по борьбе с экономическими преступлениями — Б.И. Казаков, по наголовым преступлениям — В.В. Федоров, а также руководители других подразделений.

(Окончание на 8-й стр.)

ПОДПИСКА-2009
Дорогие читатели!
ПОДПИСКА НА «ОРЛОВСКУЮ ПРАВДУ» — САМЫЙ УДОБНЫЙ И ВЫГОДНЫЙ СПОСОБ ПОЛУЧАТЬ ЕЖЕДНЕВНУЮ ДОСТОВЕРНУЮ ИНФОРМАЦИЮ О ПРОИСХОДЯЩИХ СОБЫТИЯХ, САМУЮ ПОЛНУЮ ТВ-ПРОГРАММУ НА НЕДЕЛЮ И МНОГОЕ ДРУГОЕ.

ПОДПИСКА ПРОИЗВОДИТСЯ:
в киосках «Орелроспечати», для читателей г. Мценска в киосках «Орловской печати» — **218 рублей**; в областной детской и медицинской библиотеках — **206 рублей**; в почтовых отделениях области — **369 рублей 18 копеек.**

СДЕЛАЙТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР!

РЕЙДЕРСКАЯ ИСТОРИЯ
Зачем Меркулову «Истоки»?

Конфликт вокруг ТРК «Истоки» получил широкую огласку и резонанс. Настолько широкую, что и до Москвы дошло. Материалы об этой истории опубликованы и в «Российской газете», и в газете «Коммерсантъ». Интернет забит комментариями. Что уж тут говорить о местных СМИ! Почти все отметились. В «Орловской правде» репортаж вышел под заголовком «Журналисты в рейдерской осаде» (17.12.2008 г.). Центральные и региональные СМИ сошлись в одном: конфликт был, как и попытка сместить руко-

водство ТРК. А способом разрешения конфликта выбран рейдерский захват — так считают многие, в том числе и члены совета регионального отделения Союза журналистов России.

(Окончание на 2-й стр.)

ПОГОДА
Температура воздуха в Орле и по области **-5°C**, облачно, небольшой снег.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ
СПОСОБ УПРАВЛЕНИЯ — ТСЖ
В каждом районе Орла созданы рабочие группы, которым мэрия поручила обеспечить своевременную и качественную подготовку заявки на предоставление финансовой поддержки на капитальный ремонт многоквартирных домов за счет средств Фонда содействия реформированию ЖКХ в 2009 году в рамках реализации Федерального закона «О Фонде содействия реформированию ЖКХ».

Дело в том, что на территории Орла отсутствует необходимое количество многоквартирных домов, жители которых выбрали ТСЖ (товарищество собственников жилья) как способ управления. На сегодня таких домов 132. Между тем одно из важнейших условий (а всего таких условий 15) получения средств из Фонда содействия реформированию ЖКХ в 2009 году заключается в том, что товарищества собственников жилья

должны быть не менее чем в 10% от общего числа многоквартирных домов. Для нашего города это 264 дома, то есть не хватает ровно половины от необходимого числа ТСЖ.

По информации пресс-службы мэрии, главная обязанность рабочих групп — в срок до 25 декабря 2008 года представить в администрацию города предложения по включению многоквартирных домов в перечень домов для формирования заявки на 2009 год.

Руководят работой групп заместители глав каждой из районных администраций. В состав рабочих групп также вошли депутаты Орловского городского Совета народных депутатов, специалисты управления по развитию городского хозяйства мэрии, представители ЖРЭУ.

НАШИ МУЗЫКАНТЫ — ЛУЧШИЕ
Орловские музыканты снова оказались в числе лучших исполнителей России. На этот раз они привезли победу с V Нижегородского открытого конкурса «Веселый аккордеон-2008».

Конкурс, который собрал в Нижнем

Новгороде более 50 лучших молодых исполнителей России, единственный в стране, на котором исполняются произведения именно в эстрадно-джазовом жанре.

В состав жюри вошли профессора и преподаватели высших учебных заведений России и Финляндии.

Орловская область представляли студенты кафедры народного инструмента и оркестрового дирижирования Орловского государственного института искусств и культуры и учащийся детской музыкальной школы №1 им. В.С. Калиникова.

В номинации «Дуэты и ансамбли» дипломы лауреата II степени получили студенты профессора ОГИИК Г.К. Афанасьева Ирина Важова (аккордеон) и Андрей Филимонов (баян). А воспитанник ДМШ №1 им. В.С. Калиникова Сергей Аженков (преподаватель Л.Л. Кушнир) стал обладателем диплома лауреата I степени в номинации «Сольное выступление».

ЗАПЛАТИЛ АЛИМЕНТЫ — ПОЕХАЛ НА КАНИКУЛЫ
На 12 декабря 2008 года судебными приставами Орловской об-

ласти вынесено 250 постановлений об ограничении выезда за пределы Российской Федерации в отношении должников, не выполняющих в установленный срок без уважительных причин требований исполнительных документов.

Сумма задолженности по данным исполнительным производствам составила более чем 500 млн. рублей.

Из общего количества постановлений 65 было вынесено в отношении должников по алиментным обязательствам. Сумма задолженности по данным производствам составила более 5 млн. рублей.

Надо отметить, что в течение 11 месяцев 2008 года на исполнении в службе судебных приставов по Орловской области находилось 11837 исполнительных производств по взысканию алиментов. Половина из них окончена и прекращена в том числе благодаря такой принудительной мере взыскания задолженности, как ограничение выезда должников за пределы страны. По 24 постановлениям в отношении должников, которым было вынесено ограничение выезда за границу, задолженность была погашена.

Стоит отметить, что в будущем году служба судебных приставов переходит на новый формат работы. С января 2009 года судебные приставы будут извещать граждан по телефону о наличии у них долгов.

Звонок может раздаться в любой день с 17 до 22 часов, включая выходные и праздники. Между территориальными управлениями службы судебных приставов и местными телефонными компаниями уже заключаются договоры о проведении автообзвона должников. Как сообщается, звонки дополняют традиционные методы связи с должником — повесткой, телеграммой, заказным письмом и так далее.

ЛЕДОВАЯ СКАЗКА ОРЛОВСКИХ ФИГУРИСТОВ
В канун Нового года юные орловские фигуристы подготовили и провели ледовое шоу, которое состоялось на территории ледо-

вой арены и собрало немало зрителей.

За год напряженной работы юные фигуристы не только научились выполнять такие сложные технические элементы, как тройные прыжки, каскады, вращения, но и воплощать художественные образы на льду.

Наши спортсмены в этом году обрели официальный статус — отделения фигурного катания спортивного детско-юношеской школы №1. Подготовкой фигуристов в возрасте от пяти до двенадцати лет занимается тренер А.Н. Ханян и хореограф-постановщик О.М. Петровская. Сейчас готовятся документы на создание в Орле федерации фигурного катания.

В уходящем году наши спортсмены сделали многое для повышения уровня своего мастерства. Так, уже через месяц 12-летняя фигуристка Богдана Лукашевич будет представлять Орел на открытом первенстве по фигурному катанию, которое пройдет в Белгороде.

Информгентство «Орловской правды».